

世预赛亚洲区36强赛今20时对阵韩国队

中国队不惧强敌全力以赴



本报讯(记者王梓)今日20时,中国队将在世界杯足球赛亚洲区预选赛36强赛C组次轮比赛中对阵韩国队。昨天的赛前新闻发布会上,中国队主帅扬科维奇在展望中韩之战时表示:“上一场比赛我们收获了美好的时刻,这一次回到主场也要保持相同的动力。大家都很兴奋,对即将到来的比赛已经有些迫不及待了。”

对垒韩国队一役是世预赛亚洲区36强赛中国队的首个主场比赛,预计将有超四万名球迷到场助威。在近几日的备战中,中国队十分重视战术保密。考虑到“太极虎”是目前亚洲范围内的顶级强队,中国队想要在比赛中有所收获,还需在战术方面“下点猛药”,打对手一个出其不意。

昨天的赛前新闻发布会,扬科维

奇携张琳芃一同出席。谈及即将到来的硬仗,扬科维奇说:“韩国队代表着世界级的水准,他们的进攻火力非常凶猛,且过去几场比赛均有‘零封’纪录。对手越是强大,对我们的挑战也就越大。我们会解决好在对垒泰国队一役中出现的问题,力争踢出精彩的内容。”

韩国队首战新加坡队的比赛,孙兴慜、金玟哉和李刚仁等核心球员均打满全场。若无意外,他们也将在中韩之战中扮演重要角色。作为托特纳姆热刺队的队长,孙兴慜在本赛季英超赛场已贡献八粒进球和一记助攻,状态火热,是中国队需要重点限制的目标。在扬科维奇看来,全队不仅要做好针对关键球员的防守,还要确保防线的整体性,展现过硬的战术执行力。

韩国队的赛前最后一练同样对外严格保密,可见“太极虎”对此役的重视程度。今晚的中韩之战是张琳芃代表中国队出战的第100场比赛,他表示:“教练组针对本场比赛已经做好战术部署,我们会全力执行,相信能有好的表现。”

着手新赛季中超联赛准入申报工作

津门虎早准备有规划

本报讯(记者顾颖 申炜)考虑到国家队和国奥队皆有比赛任务,中国足协早在今年9月就拟定了明年3月初开始、11月初结束的中超联赛日程表。为备战新赛季,天津津门虎足球俱乐部近来一直在着手进行准入申报工作。

中国足协将准入申报的截止日期定在12月5日,也就是新赛季开始前近3个月。各中超俱乐部除了申报与准入直接挂钩的2023年工资、奖金足额发放情况,也要加紧进行2024年的预算落实、资金筹集。近期,天津津门虎足球俱乐部一直在做准入申报的工作。虽然尚未完成全部工作,但得益于之前两个赛季规范运营打下的基础,按部就班推进即可,基本不存在特殊的困难或者要解决的问题。

另外,天津市体育局托管天津津门虎足球俱乐部的三年周期到今年年底结束。三年间,天津津门虎足球俱乐部的整体建设和队伍一年向前一大步的成绩,大家有目共睹。为了促使天津津门虎足球俱乐部和天津津门虎队能够进一步在稳定中发展,目前天津市体育局正在衔接启动新一轮托管工作。

据了解,关于天津津门虎队的人员调整,内援方面计划调整的幅度不大。预计转出的主要是部分年龄比较大、出场机会比较少的球员,引进主要围绕重点位置重点补强。另外,天津津门虎俱乐部和教练组近期也在加紧做外援引进工作。多重因素使然,预计新赛季球队的外援调整幅度会很大。其中,年底合同即将到期的贝里奇传出了转会新闻。目前,斯洛文尼亚甲级联赛领头羊采列队已将贝里奇视为引援目标之一。

中国女足主帅水庆霞卸任

临时教练组率队访美热身

本报讯(记者王梓)中国足协于昨日确认,水庆霞不再担任中国女足主帅一职,接下来将由王军、塞德里克·艾赛斯、李志高和臧海利组成的临时教练组率队备战12月访美期间与美国队的两场热身赛。

水庆霞于东京奥运会后执掌中国女足教鞭,在去年初进行的亚洲杯女足赛中率队时隔16年再夺亚洲杯冠军。但在今年的三项重要赛事中,中国女足整体表现低迷:世界杯女足赛首次止步于小组赛,杭州亚运会无缘本土夺冠目标,巴黎奥运会预选赛未能从小组中突围。

在与韩国队的奥预赛结束后,水庆霞曾在更衣室与球员们道别,暗示将要离队。中国足协昨日发布公告称,由于中国女足未能获得巴

黎奥运会参赛资格,主教练及原教练组执教的合同根据约定已自动终止。水庆霞随即发文告别中国女足,她表示:“感谢这段旅程带给我的收获,也希望中国女足越来越好,能真正在场上享受足球带来的快乐。”

在水庆霞离任后,中国女足将由临时教练组率队进行训练和比赛。奥预赛出局后,姑娘们未来两年已无大赛可踢,中国足协仍有时间物色新帅。接下来,中国女足将暂由王军、塞德里克·艾赛斯、李志高和臧海利组成的临时教练组接管。其中王军目前在中国U20女足国家队挂帅,由其担任临时教练组组长,或有助于现阶段中国女足新老交替的推进。

热身赛首战塔吉克斯坦队失利

国奥队亟待找回比赛状态

本报讯(记者王梓)中国奥林匹克足球队19日晚在福建晋江与塔吉克斯坦队进行了首场热身赛,以1比2落败。按计划,两队将于明日再赛一场。

此役国奥队合计派出17人,天津津门虎队球员冷季轩点射建功,贡献全队唯一进球。国奥队的两粒失球均源自防线端的主动失误,从整体表现来看,全队配合不默契、个人处理球失误过多的问题依旧存在。

从11月11日屯兵上海算起,国奥队仅有一周时间备战本场比赛。相较之下,塔吉克斯坦队近期已连续经历对垒阿联酋队和科威特队的两场热身赛,无论团队默契度还是进入比赛状态的速度均处于上风。再加上眼下国

奥队征调的球员,大多在所效力俱乐部队缺少稳定的出场时间,导致国奥队此役陷入苦战。

在2024年U23亚洲杯赛开战前,国内联赛正处于休赛期,国奥队需要更多实战机会磨合队伍,因此尽快确定核心阵容框架十分必要。当然,现阶段国奥队教练组的当务之急是尽快帮助队员们找到比赛状态。塔吉克斯坦队作为第四档队伍,若此番来华热身取得两连胜,势必会对国奥队的士气造成不利影响。通过首场热身赛,国奥队上下已对塔吉克斯坦队的技战术特点有了直观的了解,近两日的备战,教练组将对此做出相应部署。

国际足球

塞尔维亚跻身欧锦赛

本报讯(记者王梓)当地时间19日晚,在欧锦赛预选赛G组末轮比赛中,塞尔维亚队主场以2比2战平保加利亚队,队史首次晋级欧锦赛决赛圈。

此役塞尔维亚队由维利科维奇率先建功,但此后连丢两球。终场前,塔迪奇助攻巴比奇扳平比分,塞尔维亚队在主场守住1分。作为队长,塔迪奇在今年随塞尔维亚队出战的七场比赛中已贡献两粒进球和四记助攻,队内参与进球数和米特罗维奇并列居首。

同组另一场比赛,匈牙利队主场以3比1战胜黑山队,小组赛5胜3平保持不败。末轮比赛过后,匈牙利队积18分锁定G组头名,塞尔维亚队积14分力压黑山队位列小组第二,队史首次夺得欧锦赛参赛席位。

F组比利时队在末轮比赛坐镇主场,以5比0大胜阿塞拜疆队,小组赛6胜2平保持不败,锁定小组头名。卢卡库(下图前)此役上演“大四喜”,以14球领跑射手榜,创下新的赛事纪录。同组另一场比赛,奥地利队客场以1比0小胜阿塞拜疆队,获得F组另一个出线席位。

J组葡萄牙队末轮比赛主场以2比0战胜冰岛队,小组赛十战全胜。比赛中布鲁诺和奥塔马尔分别建功,C罗贡献助攻,他在今年随队出战的九场国家队赛事中,交出十粒进球和两记助攻的全面数据,保持良好竞技状态。同组另一场比赛,斯洛伐克队客场以2比1力克波黑队,位列小组次席与头名葡萄牙队携手晋级决赛圈。



瑞典主帅安德松辞职

本报讯(记者王梓)瑞典足协于当地时间昨日确认,因瑞典队无缘2024年欧洲足球锦标赛,主帅安德松已正式辞职。

安德松于2016年执掌瑞典队教鞭,率队征战93场比赛,取得48胜15平30负的战绩。在其上任后,瑞典队连续获得2018年世界杯赛和2020年欧锦赛参赛资格。但在那之后,瑞典队陷入低谷,缺席了去年的卡塔尔世界杯赛,在上届欧洲国家联赛B级比赛中也仅取得1胜1平4负的战绩。

本届欧预赛,瑞典队提前无缘决赛圈,末轮战主场以2比0战胜爱沙尼亚队一役,是他们近三轮比赛取得的首场胜绩。因战绩未达预期,功勋主帅安德松主动请辞,结束了七年之久的瑞典队执教生涯。接下来,瑞典足协将启动选帅程序。